: Porzellanfabrik, Ненемецкий, Schneider & Cie. (1859 пока 1885)
Основано на герцогской уступке, бизнесмен Карл Schneider (кто работал в средстве Wallendorf в течение некоторое время) вместе с моделированием художник Karl, Ненемецкий, и бизнесмен Герман Hutschenreuther основал их бизнес в 1859. Так как Hutschenreuther был партнером, его имя не появляется в название компании пока 1885.
Вначале компания только производила сервировку стола, миниатюрные наборы для детей и несколько кухонных посуд, по большей части украсил в cobalt голубых стилях 'Zwiebel-' и 'Strohblumenmuster', которые иногда включали золочение. Но в отличие от других средств они просто не копировали существующие проекты но скорее использовал их собственный творческий потенциал и начинался с экспорта справедливо рано, который был скоро вознагражден, так как первая международная награда была получена 1875 в Exposición Internacional de Чили (Ярмарка Мира Сантьяго). Успех также показал проблему, так как первые марки, которые были использованы, выглядели подобными маркам использовал раньше средством в Gießhübel.
Это руководство к введению первой марки, которая фактически использовалась беспрерывно, впечатленный и некоронованный 'G' отмечают с двуглавой стрелой, которая использовалась из 1875 вперед. Следуя за увеличивающейся популярностью благодаря дальнейшим наградам в течение Разъяснение Universelle (Парижский Мировой Честно) в 1878 было решительно иметь марку официально зарегистрировался. Регистрация была представлена на March 3rd 1879 в 'Herzogliches Landgericht Gräfenthal' (Герцогский Окружной Суд) и первые элементы, показывающие марку, несущую 'Отправление.' дополнение виделись в Мировой Ярмарке 1879 в Сиднее, где компания еще снова получил награду для их продукции.
В 1882 Karl, Ненемецкий вместе с его friend и новым партнером Bernhard Schilde, начался, они ведут дело, принимая существующее средство, которое позже стало well известно на его собственном, Ненемецкий Porzellanfabrik & Schilde в Roschütz. Следует упоминуть, что Ненемецкий сохраненный партнер в Gräfenthal пока Карл Schneider умер в 1885.
[2] : Porzellanfabrik Schneider & Hutschenreuther (1885 пока 1886)
Сын Карл Schneider Поль присоединился к компании как младшему партнеру около 1880. Он принял акции и продолжал бизнес вместе с Hutschenreuther, кто был длинными делающими аранжировками, чтобы открыть его собственную компанию. Впечатлено молодой Schneider, он помог Полю реорганизовать бизнес, пока перед тем, как он окончательно оставил открыть его собственную компанию, Герман Hutschenreuther G.m.b.H. в Probstzella в течение 1886.
[3] : Porzellanfabrik Карл Schneiders Erben (1886 пока 1951)
Вместе с остальной частью семейства, Поль Schneider решил назвать его деловой 'Карл Schneiders Erben' в ознаменование его отца а также ввел коронованную и датированную версию пробы компании. В течение года 1889, Доктор Wilhelm Wedel присоединился к компании, так как технический советник и его степень в химии помогли даже больше улучшают смеси, используемые для застекления и украшений. Как Schneider, так и Wedel тратил много длинных часов в средстве и сдружался, но Wedel не воспользовался его позицией и скорее предпочел копить его деньги и присоединяться как партнер в 1899.
За будущие немного лет компания осталась успешной, но заказы были медленно уменьшающимися, так как предпочтения клиента изменились и к 1910 было ясно, что постоянное пренебрежение относительно инвестиций относительно модернизации медленно претендует на свою цену. Когда Поль Schneider умер в декабре 1912, компания имела рабочую силу 240 человек и Wilhelm Wedel продолжал бизнес только но уже пришелся отложить его первый десять работников в 1913. Wedel despreately пробовал все возможное, чтобы сохранить бизнес и за будущие годы он сумел реструктуризировать части средства и поэтому оптимизируют рабочий поток. В 1930 простой 120 человек все еще работало в средстве, но натяжении, которое он поместил на себе, был слишком большим и Wedel умер перед тем, как война разразилась.
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[3] : Porzellanfabrik Карл Schneiders Erben (1886 пока 1951)
Бизнес продолжался, сейчас принадлежат одному из банки Wedel попросил о консолидировании и едва сумел существовать через войну. Официальные документы 1947 показывают, что оставшаяся рабочая сила 70 человек, которые были заняты с созданием дешевой массы, производила товары, чтобы покрыть огромный спрос после войны.
[4] : V.E.B. Porzellanfiguren Gräfenthal (1951 пока 1972)
Компания была национализирована 1951 и принадлежал к 'V.E.B. Porzellanfiguren Gräfenthal' объединяют вместе с Карлом Scheidig K.G.. Группа не использовала никаких собственных марок но продолжала использовать нормальные версии средства, даже если один может найти несколько элементов, которые показывают имя как автономное дополнение к регулярной марке средства. Следует отметить, что в течение 1960-х компания также повторно выпустила много серий, основанных на старых шаблонах; эти переделки не показывают дополнительные марки но просто несут оригинальные старые марки, которые вошли в шаблон, поэтому один должен сравнить государство застекления и полная цветная схема использовала, чтобы проверить элемент.
Даже если средство непосредственно находилось в этом пункте полностью критикуют, только незначительные модификации были сделаны таким образом, что это могло как минимум продолжать действие. 'V.E.B. Porzellanfiguren Gräfenthal' был распущен в 1972 и усопшее средство 'Карл Schneiders Erben' было окончательно закрыто, 1973 после окончания последних статуэток все еще делает в 1972.
Отметьте Комментарии:
Марка 'Ножницы' использовала после того, как 1951 был надолго классифицирован 'неопознанный', так как это не появилось в различные справочники подобно Danckert или Рентгену. Следуя за первыми руководствами в форме underglaze 'СДЕЛАНО В марке ГДР' основывают на некоторых элементах и догадываясь, что '1859' был реальной основывающей датой, я мог к завершению связываются марку с этой компанией в декабре 2006 после сравнения серий статуэток, производимых творцом 'Карлом фабрика Schneiders Erben' это штамповалось с коронованным 'G', отмечают но использовал те же шаблоны. Вытекая утвердительное примечание из местного музея, я нашел себя, смеющегося над скрытой шуткой сзади этой марки: 'Schneider' (Английский язык: 'портной') конечно нужна игла, нить и ... ножницы.
